

# Domoljubni radio

Portal domoljubnog radija

## **13.emisija iz emisija iz serijala „Edukacijom protiv stereotipa i predrasuda prema marginaliziranim skupinama u hrvatskom društvu“ - Razbijanje stereotipa o ravnopravnosti žena na Međunarodni dan borbe protiv nasilja nad ženama -**

Antun Brađašević · Tuesday, November 26th, 2024

U današnjoj emisiji gošće su nam Sanja Galović i Maja Kuzmić iz IPC-a

U današnjoj emisiji imat ćemo dvije pod-teme to su: nasilje nad ženama i borba protiv vršnjačkog nasilja, naime jedan od svakako netočnih stereotipa je onaj koji kaže kako su muškarci i žene potpuno ravnopravni u hrvatskom društvu, a drugi je onaj koji tvrdi kako nema nasilja u školama i kako su to sigurna mjesta za našu djecu.

U današnjoj emisiji donosimo vam vrlo aktualnu tonsku reportažu snimljenu na ulicama Nove Gradiške upravo na Međunarodni dan borbe protiv nasilja nad ženama 25.studenog ove godine. Kroz razgovor sa Sanjom Galović i Majom Kuzmić iz IPC-a saznali smo niz važnih detalja te se svakako pridružujemo nastojanjima za što većom zaštitom žena pa i djece (školskih učenika) od svih oblika nasilja.

Neprofitna organizacija Informativno pravni centar (IPC) iz Slavenskog Broda spomenutog dana je organizirao javnu akciju u Novoj Gradiški na Trgu kralja Tomislava.

Nasilje nad ženama i djevojčicama ostaje jedno od najraširenijih kršenja ljudskih prava u svijetu. Procjenjuje se da je globalno 736 milijuna žena bilo izloženo fizičkom i/ili seksualnom nasilju od intimnog partnera, seksualnom nasilju izvan partnerstva ili oboje, barem jednom u životu. Nasilje nad ženama i djevojčicama ostaje uglavnom neprijavljeno zbog nekažnjivosti, šutnje, stigme i srama koji ga okružuju te se stoga javnom akcijom želi informirati građane o uslugama koje IPC pruža svim žrtvama kroz program Mreže podrške i suradnje za žrtve i svjedoke kaznenih djela.

U sklopu javne akcije promovirani su i drugi IPC-ovi projekti, kao što je projekt „Stop vršnjačkom nasilju III“ čiji je cilj pridonijeti prevenciji nasilja među mladima kroz cjeloviti pristup uključivanja zajednice i poticanja aktivnog angažmana mladih te „Centar za volontiranje II“ koji ima za cilj promoviranje i razvoj volonterstva, s posebnim naglaskom na školsko volonterstvo.

Poslušajte današnju emisiju

Ukoliko niste bili u mogućnosti poslušati ovu emisiju u redovnom programu našeg Domoljubnog radija, to možete učiniti naknadno u bilo koje vrijeme klikom na ponuđeni link.

<https://voca.ro/1jDRL4XqO9V5>

**Antun Brađašević**



---

This entry was posted on Tuesday, November 26th, 2024 at 10:14 am and is filed under [Aktualno](#), [Grad i okolica](#), [Nekategorizirano](#) You can follow any responses to this entry through the [Comments \(RSS\)](#) feed. Both comments and pings are currently closed.